

我市破获超千亿网络赌博大案

1300余万人参赌,年非法盈利超30亿元



本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)8月18日上午,在“全市公安机关夏季治安打击整治行动”新闻发布会上,烟台市公安局刑侦支队支队长王诗新通报了三起典型案例。

案例一:在购物网站大肆购物、刷卡,盗刷金额达1亿余元

2022年8月,烟台市公安局经侦支队接某网络技术有限公司报案称,近期大量境外银行卡绑定某支付APP在网上消费,但境外银行以“非本人操作”为由向国际信用卡组织发起拒付请求,疑似盗刷行为,造成巨额经济损失。2023年6月6日,市公安局组

织指挥30余名精干力量,分赴河南、江苏等地统一收网,将7名主要犯罪嫌疑人全部抓捕归案,锁定境外犯罪嫌疑人2人,查扣电脑、笔记本、手机、境外信用卡信息一宗。

经查,2021年以来,犯罪嫌疑人张某、刘某某等人通过非法

手段获取境外持卡人信用卡信息资料后,非法出售给王某等下线若干人,再利用获取的境外信用卡资料以非法手段绑定支付号,在购物网站大肆购物、刷卡,后用多种方式予以变现,涉及全国26个省169个市,盗刷金额达1亿余元。

案例二:虚假投资理财诈骗,涉案金额达450余万元

2023年7月至8月,烟台市公安局刑侦支队反诈中心联合芝罘分局成功破获一起特大虚假投资理财诈骗案,组织精干力量分赴湖南、福建等7省,将20名境外诈骗窝点回国人员抓捕归案。

经查,该团伙在柬埔寨某

诈骗园区通过大量购买微信账号,把自己包装成成功人士后,添加女性当事人微信,假装与其谈恋爱,骗取受害人信任后,谎称有投资理财的好项目且利润高风险小,引导其在假设的虚拟货币网站投资,实施虚假

投资理财诈骗犯罪活动。前期小额返利,后期大额充值后无法提现,涉案人数较多,涉案金额总数达450余万元。

目前,该团伙成员均已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

案例三:年赌博流水超1000亿元、年非法盈利超30亿元

近日,烟台市公安局成功破获一起特大“黄赌合流”网络赌博案件。该案参赌人数超1300余万人、年赌博流水超1000亿元、年非法盈利超30亿元,公安部发“贺电”表扬,山东省公安厅党委副书记、常务副厅长张月波也给予批示表扬。

夏季治安打击整治行动以来,专案组根据前期线索结合大量涉案资金数据支撑,发现北京某公司涉嫌搭建四方支付平台,为涉案境外赌博平台提供非法资金结算服务。该团伙共通过该方式为境外网赌、电诈等各类违法犯罪提供非法支

付服务总金额达6.6亿余元,非法所得6600余万元。专案组已抓获杨某军、王某等公司核心成员19名,另有1名核心成员黎某畏罪潜逃至美国,正在追逃。

目前,案件正在进一步侦办中。

全市共查破各类案件6662起

公安机关夏季治安打击整治行动取得显著成效

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)查破各类案件6662起,抓获违法犯罪嫌疑人7827人,消除治安隐患1271处……8月18日上午,烟台市政府新闻办举行新闻发布会,烟台市公安局党委委员、副局长田力通报了全市公安机关夏季治安打击整治行动开展以来的有关情况。

田力介绍,夏季治安打击整治行动开展以来,全市共查破各类案件6662起,抓获违法犯罪嫌疑人7827人,消除公共区域隐患333处,消除治安隐患1271处。公安机关重拳打击严重暴力犯罪,快侦快破季节性高发的聚众斗殴、寻衅滋事、故意伤害、飙车炸街等案件。针对夏季社会治

安特点,组织开展两轮次夏夜治安巡查宣防集中统一行动,336处警务站点全部规范运行、部署37个PTU作战单元和巡特警巡查控线,织密96处“1、3、5分钟”快反任务区域,累计投入巡防警力9.1万余人次、群防群治力量8.5万余人次,抓获现行违法犯罪嫌疑人198名。

烟台市公安局主要负责人17日在线接听12345热线 老旧小区改造,市民可将车停在公共停车场

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)8月17日上午9:00-11:00,烟台市公安局党委副书记、政委杨国峰,带领市公安局各有关部门负责人,在线接听12345政务服务便民热线电话。在2个小时的时间里,热心市民主要针对停车难、户口迁移等问题,进行了咨询并提出了建议。杨国峰表示,一定要迅速行动,满足群众最迫切的需求,解决群众“急难愁盼”的问题。

一位市民反映,芝罘区向阳街道向善街周围近期正在修路,她将车停在附近道路,被交警贴条两次,对此表示不满。“修路期间实在没地方停车,只能停在周

围道路两侧,如果再进行处罚,老百姓都不敢开车出门了。”她建议,修路期间交警部门别再对向善街周边违停进行处罚。

烟台市公安局交警支队工作人员对该市民的问题进行了答疑。按照《中华人民共和国道路交通安全法》,交警部门应当对路面发现的违法停车等交通违法行为依法予以处罚。向善街周边正在进行老旧小区改造,改造期间必然会占用公共道路空间,造成市民停车不便。为了缓解停车难题,交警部门多次督促施工单位加快工程进度,将3个月工期缩减为2个月。此外还通过街道办、社区,在小区周

边进行宣传,提醒市民将车停在200米外的公共停车场,希望市民能够理解。

牟平区一位市民反映,她与前夫离婚后,想把户口迁回位于农村的娘家,但是父母已双亡,想了解目前的户口迁移政策。烟台市公安局治安支队工作人员介绍,父母双亡的情况,需先继承父母房产,取得不动产登记证,如在原籍实际居住的,可以将户口迁回。



“把美好留下,把垃圾带走” 志愿者呼吁游客在海水浴场游玩时勿乱扔垃圾



本报记者(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到市民反映,称烟台大学海水浴场的海滩上每天都有不少饮料瓶、纸袋等生活垃圾,和美丽的海滩风景很不和谐,希望前来游玩的市民“把对大海的美好感觉留下,把生活垃圾随身带走”。

8月18日,记者来到烟台大学海水浴场附近看到,海浪冲刷着沙滩,岸边的饮料瓶、塑料袋、纸袋也随着海浪上下漂浮。海滩上,有许多游客正在玩耍,一些小朋友则在家长的带领下,玩海沙、抓螃蟹,用提桶从海里舀海水,玩得不亦乐乎。

在记者采访的半个小时里,绝大多数游客都能随手把自己喝空了的饮料瓶、牛奶纸袋等带走,但也有个别游客好像忘了自己留下了垃圾这回事,起身抬屁股一走了之。与之相应的是,海滩上还有不少穿着红色马甲的志愿者在捡拾垃圾。

志愿者王女士说,她和同伴每天都要来烟台大学海水浴场捡拾沙滩上的生活垃圾。

不过,志愿者也要上班,只能抽空或者溜达时顺带清理一下垃圾。

烟台东顺海上旅游公司烟台东顺海上旅游公司烟大码头负责人倪西介绍,今年夏天不仅烟台大学海水浴场每天游客满满,第一海水浴场、第二海水浴场、幸福岸线滨海公园浴场,以及黄渤海新区金沙滩、牟平养马岛、高新区粉色沙滩等都迎来了各地游客,大家在美丽的烟台海边玩耍,感受到了来自大海的清凉惬意。但几乎每个海水浴场都或多或少地存在着有人乱扔垃圾的现象,“虽然每天有志愿者前去清理,但这毕竟力量有限”。

采访中,一些志愿者、游客呼吁,希望游客能增强环境保护意识,从自己做起,随手把生活垃圾带走,让美丽的海滩以更加清洁干净的面貌迎接天下来客。



客车高速公路上爆胎抛锚 民警紧急转运乘客

本报记者(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 吴延林)

8月17日上午8时40分许,烟台高速交警支队莱州大队指挥室民警视频巡查发现,在荣乌高速东营方向285公里处应急车道内停靠着一辆大客车,随即拉近监控摄像头查看,并根据车辆信息与驾驶员取得联系,得知车辆爆胎抛锚后迅速安排警力前往现场处置。

到达现场后,民警首先着手将车上的51名乘客疏散到应急车道护栏外,确保全体人员安全后立即询问相关情况。驾驶员告诉民警,车辆在行驶过程中左前胎突然爆胎,他凭借多年驾驶经验

稳住车辆后停靠在应急车道内。由于无法在短时间内更换好备胎,乘客长期停留在路面十分危险,民警决定先用警车分批次转运车上乘客,同时让驾驶员联系所属公司安排转运大巴车。

考虑到乘客的不同情况,民警优先把老人及带着小孩的乘客转运,其他乘客待大巴车到来后再行转运。几分钟后,驾驶员联系的转运大巴车赶到,民警迅速指挥剩下的乘客乘坐车辆离开现场。

乘客转移完毕后,救援拖车也赶到现场,民警叮嘱救援人员将大客车安全拖离高速后便继续上路巡逻了。